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W A R U N K I L IC Y T A C JI.

1. Nabywca kupuje przedmiot w takim stanie, w jakin 
znajduje się on w chwili licytowania go. Z chwilą przy­
bicia żadne reklamacje nie będą uwzględniane.

2. O pis przedmiotu w katalogu ma znaczenie orjen 
tacyjne i za jego ścisłość Dyrekcja nie odpowiada. Ważniejsze1 
uszkodzenia są zanotowane w opisie, o ile zostały zauważone^ 
przy katalogowaniu. Brak odpowiedniej wzmianki w opisie 
przedm iotu w katalogu nie wyklucza istnienia uszkodzenia.^

3. Odpowiedzialność za przedmiot licytowany prze* 
staje obciążać „D om  Sztuki” z chwilą przybicia i przechodzią 
w tym momencie na nabywcę.

4. Kupujący do sumy, za jaką nabył przedm iot, do ­
płaca 10%. 5,

5. Natychm iast po przybiciu winien być wpłacony 
zadatek, wynoszący nie mniej, niż 25% sumy zakupu. Reszta^ 
ceny kupna winna być w płacona najpóźniej następnego 
dnia po licytacji do godz. 14-ej. ^'

6. W  razie niewpłacenia przez nabywcę reszty cenyg
zakupu w term inie wyżej wskazanym, wpłacony zadatek 
przepada na rzecz sprzedawcy, zaś umowa kupna sprzedażyg 
ulega rozwiązaniu, bez potrzeby wezwań czy stawiania 
w zwłoce. o

7. Nabyte przedm ioty wydaje się po uregulowaniu 
całej należności.



п CERAMIKA POLSKA

iA R A N Ó W K A .

1. Talerz z dekoracją kwietną. Trzy gwiazdki.
^ 2. Talerz z ażurowym brzegiem i z girlandą bronzowych 

winnych liści. Trzy gwiazdki i napis polski.
3. Filiżanka ze spodkiem, korpus karbowany w prążki 

czerwone, brzeg żółty z wieńcem złotych liści lauro- 
e' wych. Trzy gwiazdki i napis polski. 
zl4. Czajnik duży, płaski, z girlandą na korpusie i na po­

krywie ze złotych gałązek i barwnych bratków . Trzy 
э* gwiazdki i napis polski.

5. Półmisek owalny, ozdobiony kwiatami. D ługość 44^ cm. 
Trzy gwiazdki i napis polski.

o. Talerz z girlandą z żółtych narcyzów i liści. Trzy gwiazd- ta
rQ ki i napis polski.

7. Półmisek owalny, ozdobiony kwiatami. Dług. 45 cm. 
Trzy gwiazdki i napis polski.

1У8. Filiżanka złocona ze spodkiem  z girlandą białych ró ­
życzek. Trzy gwiazdki i napis polski.

У9. Filiżanka ze spodkiem, koloru kawowego z czekolado- 
13 wem uszkiem. Trzy gwiazdki i napis polski.

0. Dwie filiżanki ze spodkami, żłobkowane, z linijkami nie- 
u bieskiemi, u brzegu wianuszek złotych liści na żółtem 

tle. Trzy gwiazdki i napis polski.
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11. Imbryk z pokrywką, żłobkowany z niebieskiemi linjam2(
brzeg pokryty girlandą złoconych liści na żółtem tb 
szyjka i ucho złocone. W. 11/3. Napis polski. 2\

12. Słój aptekarski z wieńcem liści, wys. 14 cm. Napis polsfó
13. Dzbanuszek do mleka, żłobkowany w niebieskie prążk

nóżka i szyjka z wieńcem złoconych liści laurowych r- 
żółtem tle. Napis polski. 2\

14. C ukiernica żłobkowana, z niebieskiemi prążkami, u poć 
stawy i szyi na żółtem tle szlaku girlanda ze złoconych 
laurowych liści. Napis polski.

15. Filiżanka ze spodkiem, zielona ze szlaczkiem złotyr
ucho złocone. Napis polski, bronzowy. 31

16. Talerz duży, głęboki, na brzegu pasek bronzowy i wit 
nieć z liści i małych kwiatków. Napis polski.

17. Dwa spodeczki z prążkami czerwonemi i niebieskieiĄ^ 
Napis polski.

18. Talerz, na brzegu dwie dekoracje z bronzowych liŚ3< 
winnych. Napis polski.

19. Koszyk wysoki ażurowy, dekorowany habrami, wys. 123^ 
śred. 23/3 cm. Napis bronzowy.

20. W aza z przykrywą i z podstawą, żołędź pokrywy zł< 
eony, ornam ent w duże kwiaty. Napis bronzowy. 3;

21. Filiżanka ze spodkiem, ze złotym ornam. Napis bron
22. Imbryk z pokrywą białą, otoczony wieńcem stylizow3(

nych liści malowanych srebrem , wys. 8̂ 3 cm., śred. 8 ci 
Trzy gwiazdki i napis polski. 3'

23. C ukiernica żłobkowana w niebieskie prążki, na żółty 
szlaku girlanda ze złoconych liści laurowych. O rz3{ 
i napis polski.

24. Koszyk ażurowy ozdobiony habrami z paskiem ziel3< 
nym. Orzeł i napis polski.

25. Talerz z wieńcem z liści i drobnych kwiatków. Orz4( 
i napis polski.
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37.
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el39.

>rz40.

Filiżanka ze spodkiem , z żółtemi i niebieskiemi kwiat­
kami. O rzeł i napis polski.
Półmisek mały z habrami. O rzeł i napis rosyjski, 
lmbryk do herbaty, różowy, na korpusie i na przy­
krywce wieniec ze złoconych liści dębowych na białem 
tle. O rzeł i napis rosyjski.
Miecznik czarny, brzeg złocony, przez środek korpusu 
lampas ze złoconych liści dębow ych na białem tle. 
W azownik z przykrywką z uchem, kolor kobaltowy, 
na nóżce, szyjce i na pokrywce wieniec z liści lauro­
wych na żółtem tle. O rzeł i napis rosyjski. Mezer 1829. 
Cukiernica z przykrywą, uchwyty w formie główek, or­
nament z czarnych kwiatów. Pokryw ka lekko uszko­
dzona. O rzeł i napis rosyjski, Mezer.
Miecznik z ornamentem z czarnych kwiatów (uszkodzo­
ne ucho). O rzeł i napis rosyjski. 1829. Mezer.
Filiżanka ze spodkiem , jasno niebieska z ornam entem  
złoconym. Uszko czarne ze złotem. O rzeł i napis rosyjski. 
Dwanaście filiżanek ze spodkami, różnobarwnych z gir­
landą złoconą z liści dębow ych, w formie płaskiego 
czerpaka. O rzeł i napis rosyjski.
Dwanaście filiżanek ze spodeczkam i, różnobarwnych 
ze złotym wiankiem laurowym. O rzeł i napis rosyjski. 
Talerz z bronzowym paskiem na brzegu i z ornamen­
tem z bronzowych liści. O rzeł i napis rosyjski.
Talerz z dwoma paskami złotemi na dnie wiązanka 
kwiatów. O rzeł i napis rosyjski.
Filiżaneczka żółta z czarnym brzeżkiem i uszkiem, ze 
spodkiem. Napis rosyjski z orłem.
Sześć filiżanek ze spodkami, różnobarwnych, z czarną 
obwódką. O rzeł i napis rosyjski, 1829, Mezer.
W azon w kształcie tulipanu, zielony z brzegiem zło­
conym, w. Tl\ cm. O rzeł i napis rosyjski z orłem.
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

Miska, w zielonym kolorze, brzeg pokryty girlandą 
conych liści. Napis rosyjski z orłem.
Dwa talerze, dno zielone, brzeg i środek dna zło co*1 j 
z herbami. O rzeł i napis rosyjski.
Imbryk wysoki z przykrywką, w kolorze niebieskimi^ 
z girlandą winnych liści złoconych, szyjka i ucho z№ 
cone (pęknięty), w. 14^ cm. O rzeł i napis rosyjski z orłefl' 
Imbryk wysoki z przykrywką, w kolorze buraczkowy^ 
z girlandą winnych liści złoconych, szyjka i ucho zł^ 
cone, w. 14^ cm. O rzeł i napis rosyjski.
Filiżanka ze spodkiem , koloru zielonego, z uszkie^ 
i brzegiem czarnym. O rzeł i napis rosyjski, 1829.
W aza z pokrywą, z podstawą, ornam ent w małe habry 
O rzeł i napis rosyjski. ||gj
Solniczka biała z bławatkami. O rzeł i napis rosyjską 
Mezer.
Kubek ze spodeczkiem , ornament w stylu angielski*1 
(Derby). Orzeł i napis rosyjski.
Solniczka ze złotym brzegiem i z wianuszkiem czerw i 
nych róż. O rzeł i napis rosyjski z orłem, Mezer. j 
Dwanaście czarek ze spodkami, w różnych kolorach 
dekorowane złotym wianuszkiem na żółtem tle. O rz^* 
i napis rosyjski.
Mały talerzyk z dekoracją kwietną. O rzeł, F.S.I.K.K.F.IV 
i napis rosyjski.
Filiżanka ze spodkiem  zielonym, z czarnym szlakier^, 
i czarnem uchem. Orzeł, F.C.I.K.D.M. i napis rosyjsk 
Półmisek owalny, mały z dekoracją kwietną. Orze 
czarny.
Półmisek owalny, mały z dekoracją kwietną. O rzq64 
czarny.
Filiżanka ze spodkiem , z bukietem  niezapominajel 
Marka B czerwona, wycisk B.

e t
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łzM\ŁA r a d z i w i ł o w s k a .

Koszyczek ażurowy, ornam ent z niezapominajek (brak 
соП jednego uszka). Marka В. H O H .

i^ L W E D E R .
zła

łerf*
/ytf
złOj

;ier̂

br>

W azonik na podstawie ośmiokątnej, z uszami prosto- 
kątnemi, z wypukłą girlandą i z malowanemi różami. 
Znak: trójkąt niebieski.
Talerz z bronzowym brzegiem i dekoracją kwietną. 
Marka B.
Dwa białe wazony w kształcie tulipanów z różami. 
Napis B.

'lELOTYN.
ski

0. Talerz głęboki pokryty drukowanym fioletowym 
1̂-0 mentem. Napis Bielotyn.

orna-

Bo l e s ł a w ó w .ЫО
II.

eh
Я

Dzban kamienny z przykrywą cynową, korpus pokryty 
ornam entacją szarą en relief, z herbem  ciołka. Bez marki. 
Dzbanuszek kamienny z orłem austryjackim, datą 1785 
na korpusie i z kwiatami, en relief, bez marki.

IV
BOLESŁAWICE.

Dzbanuszek kamionkowy z ornamentem  wypukłym ro­
ślinnym, z herbem polskim, koronnym, bez marki.

CEYZIK.

:eH. Plakieta ścienna czworokątna z jasnożółtej glinki, wy­
obrażająca żonę Ceyzika, bez marki, 

ł 65. Plakieta ścienna czworokątna, z jasnożółtej glinki, 
wyobraża Ceyzika w celi więziennej.
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0.66. Jajko czarne, przycisk. Marka Ceyzik.
67. Czarka czarna z dekoracją en relief (w stylu Wedg’l. 

woodw). Bez marki.

ĆM IELÓW , PO R C E L A N A .

68.

69.

2.

70.

71.
72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

Koszyk pleciony, owalny, z brzegiem złoconym, d « . 
koracja kwietna. (Uszkodzony). W ycisk Ćmielów.
Dwa spodeczki ażurowe ze złoceniami i bukiecikaflfł 
kwiatów. Bez marki.
Miecznik, korpus graniasty, dekorowany kwiatami i zł0' 
eony. W ycisk. Ćmielów, litery L. M. w W arszawie. І5. 
Miecznik mały ze złotym paskiem, Marka L. M. w Щ 
Figurka wyobrażająca krakowiaka, przyrząd do trodta. 
czek, wys. 23 cm. Mark. Ćmielów, z palmami. 
Popiersie Piusa ІХ-go, białe glazurowane, wys. 23 сП7, 
Wycisk.
Figurka kalabryjczyka, biała, glazurowana, pnie z otW<*8. 
rami do cygar, wys. 16 cm. Bez marki.
Grupa wyobrażająca wieśniaków i wieśniaczki, poref). 
lana biała, wys. 15 cm. Bez marki.
Dwa wazony w kolorze malinowym, z głowami bar^ 
niemi złoconemi, z ornam entacją złoconą, wys. 20 ci^C 
W ycisk.
Koszyk pleciony, z brzegiem złoconym, pośrodku d£ 
koracja krzaku. Bez marki.
Zardinierka wisząca, ornament perski stylizowan 
Brzeg karbowany. Uchwyty w postaci męskich głó 
Znak M. de M. a C. i sign. В, T. S.

0.

to

ĆM IELÓW , FAJANS.

79. Filiżanka ze spodkiem , w formie tulipana, 
wzorowany na francuskich fajansach. Znaki 
а С. С. C.

it

ornament,
M. de М3.

4.
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0.
Isfl.

12.

I«3.

iH.

to
5.

et
с|б. 

п7. 

/й8. 

:* 9.

Półmiseczek dziecinny, owalny. Napis niebieski. 
Talerzyk głęboki z ornamentem kwietnym. W ycisk 
Ćmielów.
Dzbanuszek z widokiem i kwiatami, drukowany. N a­
pis Ćmielów czarny i wycisk.
Dwa spodeczki z ornament, niebieską i sceną idyllicz­
ną. Mark. niebieska, Ćmielów i wycisk.
Salaterka ośmiokątna z ornamentem drukowanym nie­
bieskim i z widokiem Wawelu. Marka niebieska z kwia­
tami i wycisk.
Salaterka ośm iokątna z druczkiem niebieskim i z czarnym 
widoczkiem. Druk niebieski z pelikanami i wycisk. 
Koszyk owalny, pleciony z drukowanym widokiem 
uszkodzony). W ycisk i druk czarny Ćmielów.
Koszyk pleciony z widokiem drukowanym. Marka 
Ćmielów czarna i wycisk.
Salaterka z niebieskim ornamentem (nadpęknięta). Znak 
M. de M. а С. С. C.
Figura w yobrażająca polskiego wieśniaka, z puszką 
do tytoniu, wys. 22 cm. Bez marki.

ra
^O W B Y SZ .

0.
ii

Talerz głęboki, na brzegu zielony pasek, 
kwiaty koniczyny. Napis Dowbysz.

na dnie

MlLCZYN. 

*1. Talerz z dekoracją kwietną. Napis rosyjski Emilczyn.

Gd a ń s k .

fl'2. D wa kafle ze scenami z polowania, w tonie fioletowym.
Kafel ze sceną dworską w tonie zielonym.

4  Kafel ze sceną rodzajową, w tonie fioletowym.

*
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GLINICA.

95. W aza z uszkami, z przykrywą, z ornam entem  kwietny!*1 
korpus żłobkowany, chwyt w kształcie gruszki. Ma* 
ka D. G.

0!

GROM ADZICE.

96. Talerz z ornamentem bronzowym. W ycisk Gromadzie*

H O R O D N IC A .

97. Flakonik barwny z korkiem w formie kwiatów. Mark O?
H orodnica.

IŁŻA.

98. Miska karbowana z girlandą i kwiatem. Bez marki.

K O Ł O .

99. Koszyk pleciony, wycisk.
100. Talerzyk z ornam entem  kwietnym. W yciskFreudenreid
101. Talerz, z dekoracją wyobrażająca koguta, grabie i kos<|] 

Druk Freudenreich Koło.

KORZEC 

102.

103.

104.

Filiżanka ze spodkiem, koloru różowego, z empirowy*1 
złotym ornamentem  en relief, z czarną sylwetą gen^l 
rała polskiego w medaljonie, wnętrze i ucho grub‘ 
złocone. Złoty napis.
Filiżanka ze spodkiem, żółta z ornamentem  złocony!*1 
Napis złoty. W ycisk U.
Dzbanek do kawy kolor szyldkretowy, na szyjce i pc 
krywce girlanda ze złoconych winnych liści. Ok‘̂ 2 
w trójkącie i napis złoty.

H

12
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05. Miecznik koloru naśladującego mahoń, z widokiem 
0 złoconym, i białym uchem. O ko w trójkącie i napis 
łf złoty.

06. Filiżanka ze spodkiem, ze szlakiem żółtym pokrytym  
ornam entacją. Oko w trójkącie i napis złoty.

07. Dwie filiżanki żółte z widokami, malowanemi sangwi- 
ną. W ycisk K.

:<08. Filiżanka ze spodkiem i przykrywką, w formie tuli- 
panu, z dużą kwietną literą K, na pokrywce girlanda 
z kwiatów ucho plecione. Napis czerwony. W ycisk A. 

k09. Dwie filiżanki ze spodkiem , koloru im itującego mahoń 
z minjaturą w złoconem obramowaniu. W ycisk P.

10. Imbryk do wody ze spodkiem , koloru naśladującego 
mahoń, na korpusie widoczek w złotej ramce. W y­
cisk P.

11. Talerz z dekoracją kwietną. L itera P.
12. Talerz z dekoracją kwietną. Litera P.
13. Talerz z dekoracją kwietną. L itera P.

4 4. Talerz z dużym ornamentem ze stylizowanych kwia­
tów. W ycisk M.

5®l5. Talerz z brzegiem ażurowym, z dużą różą. W ycisk: 10.
46. Talerz płytki, duży, o sześciołukowym brzegu z de­

koracją kwietną. Oko w trójkącie niebieskie.
47. Talerz duży, o sześciołukowym brzegu z dekoracją 

rt kwietną. O ko w trójkącie niebieskie.
i^l8. Półm isek owalny, ozdobiony kwiatami. Dług. 40 cm. 
b Oko w trójkącie i napis, niebieskie.

49. Miecznik z girlandką kwietną na ciemnem tle, ucho 
(fi plecione ze złoceniami. Oko w trójkącie niebieskie.

2̂0. Talerz z brzegiem ażurowym, z ornamentem  z drob­
ić nych habrów. Oko w trójkącie szare. 
k '2l. Talerz, brzeg złocony z wieńcem z liści dębowych. 

O ko w trójkącie i napis szary.

*
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122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

35

4(

Talerz, brzeg ze szlakiem w stylu pompejańskim. Ok1̂  
w trójkącie i napis szary.
Talerz duży, brzeg złocony, z girlandą z liści i bra{  ̂
ków. Oko w trójkącie i napis szary.
Cukiernica z pokrywką, ornam ent kwietny. Oko w trój 
kącie i napis szary.
Półmisek owalny, mały, z dekoracją kwietną. Ok 
w trójkącie szare.
Salaterka w formie czółenka z dekoracją kwietni 
O ko w trójkącie i napis czarny.
W azonik kształtu jajkowatego na nóżce, uszy w ksztai 
cie głów baranich z zielonemi festonami. Na korpus* 4 
litery I B z kwiatów. Napis czerwony.
Talerz z ażurowemi brzegami, na spodzie monogra*1 
J, B. z kwiatów. Napis czerwony i lit. B.
Spodeczek z kwiatkami czarnemi. Brzeg złocon^4 
O ko w trójkącie i napis czerwony.
Spodeczek z wieńcem czerwonych kwiatów z liśćn1 
brzeg złocony. O ko w trójkącie i napis czerwony 
Spodeczek, na zewnętrznej stronie brzegu wieni? 
z bronzowych winnych liści. O ko w trójkącie i пар'Ц 
czerwony.
Talerz duży głęboki, na brzegu pasek i wieniec z liś1'Ц 
małych kwiatków. O ko w trójkącie i napis czerwon) 
Talerz z dekoracją kwietną. O ko w trójkącie i пар’Н 
szary.
Talerz, brzeg złocony, na brzegu i dnie dekorac) 
z bronzowych liści winnych. O ko w trójkącie i nap'4 
czerwony.
Talerz głęboki, duży, brzeg złocony z wieńcem 
bowych liści. O ko z trójkątem  i napis czerwony.

І4
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<1̂6. Półmisek czarny, mały z paskiem różowym i dekoracją 
truskaw ek z liśćmi. O ko w trójkącie i napis czerwony.

[{̂ 7. Półmisek czarny, mały, z dekoracją kwietną. O ko 
w trójkącie i napis czerwony. 

ij‘38. Salaterka, z brzegiem karbowanym, z wieńcem b ra t­
ków, klejona. Oko w trójkącie i napis czerwony.

,^9. Imbryk do herbaty na nóżce, biały, z ornam entacją 
złoconą i sześcioma zębatemi liśćmi koloru szyldkretu> 
na korpusie, na szyjce i na pokrywce koloru szyld- 
krętu girlanda z winnej łozy. Oko i napis czerwony. 

l40. Filiżanka ze spodkiem, z bronzowemi różami. Oko 
i napis czerwone.

;14l. Filiżanka w formie stożkowej, dekorowana trójkątam i 
koloru szyldkretowego i białego ze złotym ornamen- 

i< tem, wnętrze z girland złotych winnych liści. Oko 
w trójkącie i napis czerwony.

‘Й2. Filiżanka ze spodkiem z ornamentem w kształcie gir­
landy złotej z czarnemi medaljonami. Oko w trójką- 

pi cie i napis czerwony.
^3. Filiżanka w formie konicznej ze spodkiem, kwiaty 

e bronzowe ze złotem. O ko w trójkącie i napis czerwony. 
>̂ 44. Sosjerka w kształcie łodzi z bukietem polnych kwia­

tów. Oko i napis w trójkącie i napis czerwony.
>(^5. Sosjerka w kształcie łodzi z bukietem polnych kwia- 

tów. O ko w trójkącie i napis czerwony.
^46. Sosjerka, forma czółenkowata, na brzegu szlak z po­

ziomek z liśćmi, na podstawie ornament szyldkretowy. 
:j O ko w trójkącie i napis czerwony.
^47. W azon w kształcie gruszkowatej z uchami, podstawa 

i szyja złocone, korpus żółty matowy z pompejańskim 
wzorem złoconym. W. 29 cm. O ko w trójkącie i napis 
czerwony.

*
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148.
5J

149.

150.

151.

152.
153.
154.

Salaterka karbowana, ornament niebieski ze Z ł o i ł5 
w stylu Derby. Oko w trójkącie i napis czerwony. 
Czarka z podstawką, żółta z medaljonami i kwiatuS' 
kami. Oko w trójkącie i znak czerwony.
Filiżanka ze spodkiem żółta z drobnym  sz laczki?^ 
złotym. Oko w trójkącie i napis czerwony,
Talerz z brzegiem ażurowym, na dnie róże. Bez mark 
napis 11.
Przykrywka do wazy z kwiatami. Bez marki. 
Filiżanka ze spodkiem, z bukietem kwiatów. Bez mark6£ 
Salaterka z pokrywą, z barwnemi kwiatami, list? 
przy żołędziu uszkodzony. Bez marki

6/

155.

156.

157.

158.

159.

Salaterka z pokrywą z uszkami, ornam ent w du^C 
kwiaty. Bez marki.
Przykrywa do salaterki, z wiązankami niezapominaje 
Bez marki.
Półmiseczek ośm iokątny z dekoracją kwietną. O l)j 
w trójkącie i napis bronzowy.
Półm isek z dekoracją kwietną. Napis: Korzec Nr. 
bronzowy, wycisk A.
W azka, z dekoracją z głów baranich i zielonych gi^ 
land, z ornamentem kwietnym i z literami.

6S

?3

LUBARTÓW .

160. Kałamarz kamionkowy, z polewą bronzową. Bez mark|Ę

>4l 6 l.

162.

163.

164.

W azon w kształcie tulipana, biały na szyi orname^ 
z liści, korpus bronzowy, nóżka biała. Bez marki. 
Dwa wazoniki w kształcie amfor bez ucha, z orfl* 
m entacją wypukłą w stylu greckim. Bez marki. 
Talerz fajansowy z brzegiem plecionym ażurow y^ 
z dekoracją amorków en relief. W ycisk Lubartów. 
Miecznik z glinki, czerwonego koloru, z ornament? 
plastycznym. W ycisk Lubartów.

,?5
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A ł a c h o w a .

5̂. Talerz fajansowy z ornamentem  bronzowym. W ycisk 
Małachowa.

e llEBORÓW.

6̂. Lichtarz, wyobrażający amorka na postum encie, wys. 
26 cm. Bez marki.

67. Filiżanka ze spodkiem, ornament perski barwny, ucho 
czarne Marka z koroną, lit. S. F.

■158. Dwa wazony, ucha w kształcie głów kobiecych, w me- 
daljonach lwy. Znak Nieborowa.

69. Popielniczka w kształcie smoka. Znak Nieborowa.
^ 0 . Popielniczka w kształcie kuli spłaszczonej, dekoracja 

ryba malowana. Znak Nieborowa, 
e

ACYKÓW .

Figurka, dziewczynka w żółtej sukni z pieskiem, wys. 
30,5 cm. z marką.

Bu s z k ó w  (śiąsk).

2̂. Półmisek fajansowy z ornamentem  kwiatowym. Marka P. 
?3. Talerz fajansowy ażurowy, ornam ent — duży gwoździk 

z liśćmi, w ХѴІІІ. Marka В. P.

e d l i s k a .

4. P atera  fajansowa, ornam ent naśladujący plecionkę,
z dekoracją zieloną i niebieską. Marka-wycisk M. 
Siedliska.

S.

^ l e c h a n y .

e 5̂. W azon fajansowy do kwiatów z ornamentem  wypu- 
kłym z gałązek, różyczek, wys. 20 cm. Marka O  C 3.
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176.

177.

W azon biały, na korpusie girlanda z wypukłych 
wnych kwiatów i liści, wys. 36, szer. 23 cm. Marka  ̂
W azon wysoki, wierzch o sześciu otworach, na 
pusie duże luźne wypukłe gałązki z różami, wys. 36 c< 
szer. 24,5 cm. Bez marki. H

W O LFF.
18

178.

179.
9

180.

181.

W azka z przykrywką, z zielonym kwietnym orfl1;} 
mentem. Marka W.
Paterka z brzegiem ażurowym, z ornamentem kwie 9 
nym. Marka W.
Talerz z wzorem garnituru Sułtańskiego. Z n a k 19 
(zielony).
W azon żółty z pokrywą, z szyją cylindryczną, orfl^ 
m entacją kwietną ze złoceniami, na korpusie wi  ̂
zanki kwiatów wielobarwnych złoconych, w kartel 
szach fantastyczne ptaki i rośliny (szyja uszkodzoflL 
wys. 41,5 cm. Znak W, zielony.

182. W azon zielony z pokrywą w kształcie pagody, na ^  
łonem tle stylizowane białe gałązki i kwiaty jabł^ 
w stylu chińskim, wys. 27,5 cm. Znak W, zielony 
Kałamarz czworokątny na czterech nóżkach, przędz1 
lony na dwie przegródki, z ornamentem b a rw n i 
i kwiatami, wys. 20,5 cm. Znak > bronzowy.
Trzy wazony z pokrywkami, koloru czekoladowi 
z ornam entacją złoconą.

183.

184.

CERAM IKA N IEZN A N Y C H  FABRYK POLSK ICH .

185. Popiersie Stefana Batorego, wielki medaljon w żólf 
glince, pociągnięty lakierem wypalonym w ogniu, 
43,5. Nieborów (?), Bez marki.

186. Kafel pokryty zieloną polewą, z orłem, wys. 17, & 
17. Bez znaku.

■ ̂

9

І

is

№
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88.

І89.

ТО.

й .

Para wazonów wykopanych pod Szydłowcem w Dru- 
dni, Festony i głowy wypukłe. Bez znaku.

ERAMIKA OBCA.

Er l in .

Grupa wyobraża psa polarnego trzym ającego kozła, 
wielobarwna, w. XVIII, wys. 17, cm. podst., 15 cm. 
Szlachcic w stroju kontuszowym, biała porcelana, 
wys. 17 cm.
Venus, porcelana biała, wys. 25 cm.
Merkury, porcelana biała (lepiony), wys. 17 cm. 
Pomona, porcelana biała, wys. 21 cm.

•iiiOLICZ.
ѴІ Kadzielniczka w kształcie gruszki z nóżką, przykrywa 
eij ażurowa. Znak H.
nbt

HELSEA.

zi^4. Para wazoników z przykrywkami w kolorze fioleto- 
\o wym z malowidłami, wys. 17/£ cm.

'l^ARDNER.

^5. Ranny kirasjer z koniem. Marka. G ardner, wycisk.
®6. Para świeczników w stylu empire, nasada dekorowana 

e złotem i kolorem zielonym, wycisk G ardner (uszk.).

^ÓCHST.

^7. Figurka, dziewczynka w stroju wiejskim (lepione rącz- 
ЗІ* ki). Znak H óchst.

^A R IE N B U R G  (Szwecja).

Л  W azon fajansowy z wypukłym ornamentem  w gałęzie, 
liście i kwiaty, wys. 36 cm. Marka trzy korony MB. B.

І
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199. W azon fajansowy, z wypukłym ornamentem  w gałęzA] 
liście i kwiaty, wys. 36 cm. Marka trzy korony MB.

MIŚNIA.

200. Mężczyzna w stroju z osiem nastego wieku przy stoi*
piszący listy, Grupa biała, wys. 16 cm. Znak z pu^ 
ktem. !0

201. Żebrak, porcel. biała, wys. 11 cm.
202. Para figurek, mężczyzna i kobieta, w strojach pOj 

skich kontuszowych, wys. 15% cm.
203. Para figurek, mężczyzna i kobieta, w strojach po 2 

skich kontuszowych, wys. 15% cm.
204. Szlachcic polski w stroju kontuszowym, wys. 15 ci 3
205. Szlachcic polski w stroju kontuszowym, wys. 15 cl
206. Szlachcic w stroju kontuszowym, wys. 12 cm.
207. Szlachcic w stroju kontuszowym, wys. 12 cm. l\
208. Szlachcic w stroju kontuszowym, wys. 11% cm. ^
209. Szlachcic w stroju kontuszowym, wys. 11% cm.
210. W łóczęga, porcelana biała, wys. 14% cm.
211. Miecznik i dzbanuszek do kawy z ornamentem  zł( 

tym i z bukietami kwiatów w owalnym medaljoni'f[
212. Figurka w yobrażająca miesiąc W rzesień, bez mark^ 

wys. 10 cm.
213. Figurka w yobrażająca miesiąc Maj, bez marki, wy |j 

11 cm.
214. Czajniczek w stylu L. XV z dekoracją barwną i zW° 

coną.
215. Figurka w yobrażająca ogrodniczkę.
216. Miecznik, dekoracja kwietna.
217. Dwie filiżanki ze spodkami, dekoracja kwietna i z\( 

eona. Znak Marcolini.
218. Dwie filiżanki ze spodkam i, dekoracja kwietna, zn ^  

Marcolini.
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zi^RYŻ.

9. Para wazonów o charakterze wyrobów koreckich, zło­
conych z malowidłami bronzowemi, złoconemi. Marka 
B. S. Paris, wys. 27^ cm.

utOpOFF.

■0. Dwie figurki, mężczyzna i kobieta w strojach grena- 
djerów, wys. 20 i 19 cm.
Wazonik z wypukłemi kwiatami i ptaszkami, z marką 
A. P.

°2. Filiżanka ze spodkiem z przykrywką, ze złoceniem, 
w medaljonach kwiaty i widok Kremla marka A. P. 

" 3. Garnuszek z przykrywką, dekoracja w stylu L. XV, 
znak A. P.

V r e s .

•1 Miecznik, korpus ażurowy, deseń chiński. Uszko bron- 
zowe w formie bam busa. Marka złota okrągła, rok 

Ą{ 1847, wycisk C.

^R A S B U R G .

K artel, L. XV, majolikowy. Marka H.

'yi,RDEŃ.

Filiżanka ze spodkiem, kremowa z minjaturą W ilanowa 
w złotej ramce. Marka W iedeń i z dedykacją.

;ł< SZKŁA POLSKIE.

Dwie karafki rżnięte z palemkami i kwiateczkami 
(jedna pęknięta) L. XVI.

i
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228.

229.

230.

231.

232.
233.

234.
235.
236.
237.
238.

239.

240.

241.
242.

243.
244.

245.

246.

247.

Dwie karafki z kwiatkami, kameliowana z ornam 
tacją grawerowaną, L. XVI.
Karafka, ornam ent w szachownicę ze złoconemi g"1 
zdeczkami (pęknięta) L. XVI.
Karafka z korkiem (dobranym) z ornamentem  g1 
werowanym. L. XVI.
Dwie karafki małe z korkami, grawerowane w gw 
zdeczki. L. XVI.
Duża karafka, korpus z djamentowym szlifem. L. X 
Karafka z korkiem w kształcie gwiazdy, pasek z 
mentowym szlifem. L. XVI.
Karafka z korkiem, z ornam entem  z festonów. L. 
Karafka mała, z palemkami i kwiatkami. L. XVI. 
P łaska flaszka, myśliwska, bez korka.
Karafka z djamentowym szlifem. L. XVI.
Puharek z brzegiem  kanelowanym i grawerow* 
minjaturą.
Puharek, na kwadratowej nóżce, z inicjałami S.
L. XVI.

i i

5(

v

5'

4
Puharek na nóżce kwadratowej z ornam entacją g 
werowaną. L. XVI.
Puharek formy stożkowej na nóżce okrągłej. L. A[ 
Puharek z zielonego szkła, na nóżce okrągłej, z 1 
namentem grawerowanym.
Kieliszek formy stożkowatej na nóżce okrągłej. L. X 
Kieliszek ze szkła niebieskiego na nóżce okrąg’
L. XVII.
Kieliszek ze szkła zielonkawego, formy stożkowej 
nóżce okrągłej.
Kieliszek z plamkami i kwiatami, filarek rżnięty, $ 
ka okrągła. L. XVI.
Kieliszek mszalny z brzegiem złoconym, filar rżniś 
podstaw a okrągła, szkło opalizowane. L. XVI.



)ИВ. Kieliszek do wódki, grawerowany w festony. L. XVI.
Ф. Szklanica z medaljonami grawerowane widoki, ptaki 

U i kwiaty. L. XIV.
50. Szklanka z ornam entacją grawerowaną w orły i lilje 

g\ (nadpęknięta).
51. Mała szklaneczka graw erow ana (nadpęknięta). L. XVI. 

^ 2. Kufelek z uchem, kamelowany i grawerowany. L. XVI.
S3. W azka w formie łódki, na nodze formy romboidalnej, 

filarek rżnięty.
d 4̂. Kosz pokryty djamentowym szlifem.
55. Kosz pokryty djamentowym szlifem.

„ 5б Talerz, brzeg pokryty djamentowym szlifem.
57. Talerz, pokryty djamentowym szlifem.
8̂. Kielich na nóżce okrągłej, w medaljonie litery I. B.

SZKŁA OBCE.
49. Sourtout de table w formie trzech doniczek czarnych 

g z łodygam i ze złoconego bronzu, na których zwisają 
kryształy i małe koszyczki plecione, bronzowe, złocone. 

>( Środkowa doniczka z czterem a lichtarzami.

21
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CENY SZACUNKOWE
^ ---------
' p rzed m . C en a №  p rzed m . C en a №  p rzed m . C en a
?. k a ta l. w  Zł. w g . k a ta l. w  Zł. w g . k a ta l. w  Zł.

1 . 60 43 . .  150 85 . .  40
2 . .  70 44 . .  150 86 . .  70
3 . 80 45 . .  40 87 . . 60
4 . . 200 46 . . 200 88 . . 100
5 60 47 . 10 89 . . 100
6 . 60 48 . .  60 90 . .  40
7 60 49 . .  10 91 . .  50
8 . . 100 50 . .  600 92 . .  20
9 . 80 51 .  25 93 . .  10
0 . 150 52 . .  40 94 . . 10
1 . . 125 55 . . 40 95 . . 800
2 . . 75 54 . . 40 96 . . 40
8 . . 85 55 . . 150 97 . . 70
4 . . 100 56 . . 200 98 . . 75
5 . 80 57 . , — 99 . . 70
6 . 60 58 . . 500 100 . . 20
7 . - . 60 59 . . 4000 101 . . 30
8 . - . 450 60 . . 40 102 . . 700
9 . 100 61 . 100 103 . . 100
0 . . 300 62 . . 50 104 . . 150

. 100 63 . . 75 105 . . 150
2 ! . 200 64 . . 75 106 . , 100
8 . . 90 65 . . 75 107 . . 100
4 . 80 66 . . 20 108 . . 120
5 50 67 . . 40 109 . . 175
6 . . 100 68 . . 70 110 . . 125
7 . 30 69 . . 75 111 . . 70
8 ; . 150 70 . . 75 112 . . 70
9 . 100 71 . 20 113 . . 80
0 . 150 72 . . 75 114 . . 90

. 100 73 . . 100 115 . . 100
2 . 75 74 . . 100 ' 119 . . 80
8 . 80 75 . . 75 117 . . 80
4 . 1000 76 . . 100 118 . . 70
5 — 77 . . 100 119 . . 60
5 ; 45 78 . . 75 120 . . 80
7 . 40 79 . . 100 121 . 70
8 . 40 80 . 5 122 . . 200
>9 ; . 200 81 . 20 123 . . 70
to . 100 82 . 30 124 . . 100
i . 100 83 . . 50 125 . . 70
k * . 100 84 . 40 126 . . 70



№ przedm. 
w g. katal.

127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160 
161 
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

Cena  
w Zł.

500
100
10
10
10
60
60
50
60
80
70
25
75
70

100
100
100
75
75
80

450
150
800
100
100
35
50

120
150
35
50

100

15
70

100
50
50
30
70
70

350
35
35
70

№ przedm. 
w g. katal.

172 .
173 .
174 .
175 .
176 .
177 .
178 .
179 .
180 . 
181 . 
182 .
183 .
184 .
185 .
186 .
187 .
188 .
189 .
190 .
191 .
192 .
193 .
194 .
195 .
196 .
197 .
198 .
199 .
200 . 
201 . 
202 .
203 .
204 .
205 .
206 .
207 .
208 . 
209- . 
210 . 
211 . 
212 .
213 .
214 .
215 .
216 .

Cena  
w Zł.

. 150 

. 100 
70 

. 500 

. 700 

. 700 

. 800 

. 300 

. 600 

. 2000 

. 2000 

. 400

. 15

. 100 

. 200 

. 150 

. 100 

. 100 

. 100

! 150 
. 80 

20 
. 30
. 600 
. 600 
. 100 
. 75
. 1000 
. 1000 
. 500 
. 500 
. 500 
. 500 
. 500 
. 500 
. 100 
. 150 
. 40
. 40
. 50
. 25
. 25

№ przedm. 
w g. k ata l.

217
218 9
219 9
220
221 9
222
223 9
224 9
225
226 9
227 u
228 9
229 9
230 0
231
232
233
234 #
235 9
236 0
237 9

238 9
239 9

240 9

241 9

242 9

243 9

244 9

245 .
246 9

247 9
248 .
249 9

250 9

251 9

252 9

253 9
254
255
256
257
258
259

Cen»1
W 2Д

90
80

500
250-

20
100

16
150
200
75

150
200
90
80

150
70
70

60
5< -

65
4<

41
3<

3(

2!
2(
41
1!

1!
10<

1!
10j 
4< 

i! 
2

10І
15
15
1
1
3

200
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